IIpuBenenue apodeii kK 001IEMy 3HAMEHATEII0

Ilemu: ¢opMupoBaTh yMEHHsI MPUBOAUTH IPOOHM K HAWMMEHBIIEMY OOIIEMY 3HAMEHATEI0 M HAXOIUTh
JOTIOTHUTEIIFHBIA ~ MHOXKHUTENb B 0OJiee CIOXKHBIX CiIydasx; (OPMUPOBATH YMEHHS MEPEBOJIUTH
OOBIKHOBEHHBIE IPOOH B JCCATUYHBIC, PA3BUBAThH JJOTHYECKOE MBIIIJICHHUE.

XoJI ypoka

I. OpranuzaimoHHbIF MOMEHT

II. YcTHEI cueT

1. Halinure HanOombImii OO 1enuTenh 1 HauMeHbIee oomee kpatHoe uncen: 10 u 12; 12u 8; 15u 9;
6u4;6u8;12u15;12u10;16u20;11u7.

2. VI3 oAHOro MyHKTa OJJHOBPEMEHHO B Pa3HbIX HAMPAaBJICHUSIX BBILUIM JBa Typucta. CKOpOCTh MEPBOro
Typucta 6 KM/4, CKOPOCTh BTOPOTO - 7 kKM/4. Ha kakoM paccTossHUM JIpyT OT JIpyra oHu OyayT depe3 3 yaca?

3. Hacoc nanomusieT 6acceitn 3a 48 muH. Kakyro yacth OacceitHa Hacoc HAMmoOHUT 3a | MUH?

4. B ceMbe IATh CHIHOBEH, Y KaKI0ro U3 HUX oaHa cectpa. CKOJbKO aereii B cembe? (6 aereid.)

I11. Coobienne TeMbl ypoka

— Ha mponiom ypoke MBI IPUBOIWIM APOOU K HOBOMY 3HaMeHarenro. CeromHs Mbl OyJIeM HaXOJIUTh
oOImMi 3HaMEHATeNb Ui HECKOJIbKUX JIPOOCH M BBISICHUM, YTO TAKOC HAUMCHBIIWH OOIIWI 3HAMEHATEIh
pobei.

IV. U3yuenune HOBOro matepuaia

1. JIrobbie 2 npoOu MOXKHO HPUBECTH K OJHOMY M TOMY K€ 3HAMEHATENI0, WU, WHAde, K OOIIeMy
3HAMEHATENIO.

— Hafmme HCCKOJ'IBKO o0mux 3HaMeHaTenei aApodei. HazoBuTe MX HaMEeHbIINH OOIIHIA 3HAMEHATEb.
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OO0mmuM 3HaMeHarteseM Apo0ei MOXKET OBITh JIF0O0e 00IIee KpaTHOE MX 3HAMCHATEIICH.

[Ipn »TOM, Kak mIpaBWJIO, CTaparoTCs MOJ00paTh HauMeHbIIMi oO0mui 3HameHarens (HO3) - rtorpa
BBIYUCIIEHUSI C JIpOOSIMU OKa3bIBalOTCs mpoie. Haumenpmmii oOmmidi 3HamMeHaTeNlb paBeH HaWMEHbLIEMY
00111eMy KpaTHOMY 3HaMEHaTeNeH TaHHBIX IPOOEi.

2. PaccMoTpuM Ha npuMmepax, kak MokHO HaxoauTb HO3 npobei.

1) Ilpusenem k oOuiemy 3HaMeHarento 1podu 7/21 u 2/7.

— B uem ocobernocts uncen 21 u 7? (21 genutcs Hareno Ha 7.)

(PaccyxeHuUs IPUBOAUT YUUTEITh. )

— bonbimnii 3HaMeHarenb — 4yucio 21 — aenuTcs Ha MEHbIIMM 3HaAMeHaTellb 7, CJe0BaTelIbHO, €ro
MOJKHO B35ITh B Ka4eCcTBE OOIIEr0 3HaMEHaTelNsl JaHHbIX ApoOei. DTOT oO1uil 3HaMeHaTeIbh — HauMEHBIIHNH
U3 BCEX BO3MOXHBIX.

3HaUUT, HY>)KHO TOJBKO JpoOb 2/7 mpuBecTH K 3HaMmeHarento 21. Jljist 3Toro Haifem JOTMOTHUTENbHBIN
2_23_6

MHO¥HTENB: 21 : 7=3. 7 73 21

— Kaxkoit BeiBog MoxHO caenats? (Ecnu onun 3HameHaTens Apobu nenutcs Ha Apyroil, o HO3 Oynet
OOJIBIIINI 3HAMCHATEIT. )

2) IlpuBeneM k obmeMy 3HaMeHatento 1poou 3/4 u 2/5.

— Yto moxere ckazaTh 0 unucnax 4 u 5? (Uucna B3aumHO mpoctbie.) OOmuii 3HaMeHaTeNb JaHHBIX
npoOeit JOKEH IeNUThes ¥ Ha 4, ¥ Ha 5, T.€. ObITh UX 00ImMM KpaTHBIM. OOIIUX KpaTHBIX 4 U 5 OECKOHEYHO
MHoro: 20, 40, 60, 80 u 1. 1. Haumenrpiee kpatHoe uncio 20 — npousBeneHue 4 u 5.
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3HAYUT, HY’)KHO MPUBECTU KaXAYI0 U3 qpodeil k 3HameHarento 20: 4 45 20°5 54 20°
— Kakoii BeiBos1 MOkHO caenath? (Ecnu 3HamenaTenu npo0ei B3aWMHO TIPOCTHIE YKCIIa, TO HAUMEHBIIIMM
OOIIMM 3HAMEHATeJIeM OyJIET X MPOU3BEICHHE. )

V. Ou3KyJIbTMUHYTKA

V1. Pabota Haj 3amaueit
Ne 291 ctp. 47 (mocne moapoOHOTO pazdopa CaMOCTOATENBHO).



— O koM uaeT peys B 3aade?

— Kax onu nasurarorcsi? (Y jansroTcs Apyr OT Apyra B pa3HbIX HaIlpaBJICHUSIX.)

— Kak y3Hatb, Ha CKOJIbKO H3MEHHUIIOCh MEKIY HUMHU paccTosuue 3a 5 ¢? (100 - 60 = 40 cm.)

— 3HauuT, 32 5 ¢ MEXAy HUMHU paccTosiHue yBenuumioch Ha 40 cMm. 3Hasg 3TO, 4TO MOYKHO HalTH?
(CkopocTh ymajaeHus.)

— Kak Haiitu ckopocts ynanenusi? (PaccrosiHue pa3ienuTh Ha BpeMsl. )

— 3Hasi CKOPOCTh KYKa M CKOPOCTh YIAJICHHS, 4TO MOXKHO y3HATh? (CKOPOCTh I'yCEHHUIIBI. )

Pemenue:

Pemure 3anauy aABymMs crioco6amu (it 6oJiee mOArOTOBICHHBIX YUAIIUXC).

1 cioco6

1) 100 - 60 = 40 (cM) — Ha CTOJIKO PAaCCTOSHHE MKy HUMH YBEIHYMIOCH 3a 5 C.

2)40 : 5= 8 (cMm/c) — CKOPOCTh yaJICHHS.

3)8-6=2(cm/c)

2 cioco®

1) 6 - 5=30 (cm) — mporon3er Kyk 3a 5 c.

2) 60 + 30 =90 (cM) — Ha TaKOM PACCTOSIHUM HAXOAMUTCS KYK OT I'YCEHHUIIBI uepes S c.

3) 100 - 90 = 10 (cm) - mporon3eT ryceHuiia 3a 5 c.

4) 10 : 5 =2 (cM/c) — CKOpPOCTH I'yCECHUIIBI.

(OtBer: 2 cm/c.)

VII. 3akperieHrne n3y4eHHOT0 MaTepuaia

1. Ne 279 ctp. 45 (yctHO). PaboTa B mapax.

OTBeYaeT yuyuTeNI0 KTO-TO OJMH OT MapHl.

— Ilouemy 1poOb 3/5 Henb3s IpUBECTH K 3HaMeHaTelro 36? (36 He KpaTHO 5.)

2. Ne 283 (a—=e) ctp. 46 (c moAPOOHBIM KOMMEHTapUEM y JOCKH U B TETpasX, a) 0) 3amnucaTh pelieHue
opoOHO, 3aTEM 3TO BCE MPOTOBAPUBATH YCTHO, 3aIIMCHIBATh TOJIBKO IPOOU C HOBBIM 3HAMEHATEIIEM).

1 3
HO3 (73 %) = 24;
PGIHGHI/Ie:a) (5'%)

JlomonauTenbHBIC MHOXKHUTEIU: 24 : 6 =4, 24 : 8 =13.
6 64 24°8 83 24

e e
0) H03(§, 5) =45

JlomomauTenbHbIe MHOXKUTENN: 45 : 9 =5,45:15=3.
4_4.5_20 7_73_2]

51013 8.3 u_5s
B2 24° 8 24° D15 60012 60°
2.4 5.5 13_39,13_26
N0 60 12 60° €'’ R 3618 36

3. Ha3oBuTe uncna, KOTOphIE:

a) 6onbie 4/7, Ho MeHbIe 5/7; 6) 6onbie 1/6, HO MeHbIIe 2/6; B) O0mbIle 5/8, HO MeHbIIIE 3/4.

— Yr0 HYXKHO c/ie1aTh, 4TOOBI BRIMONHUT 3aaanue? (IIpuBectr ApoOH K HOBOMY 3HAMEHATEJTIO. )

4. Ne 281 ctp. 46 (B) (0AMH YUEHUK HA OOpATHOI CTOPOHE TOCKH, OCTAIbHbIE B TETPAIAX, CAMOIIPOBEPKA).
Pemenne:

7_7-125 _ 875 6 6-8 _ 48
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8 8125 1000 08734 125 125-8 1000

111 _111-8_ 888 137 _137-2 _ 274
H1_111-8_ 888 o888, 1371372274 _ 1y

125 125-8 1000 > 500 500-2 1000 ’

VIII. CamoctositenbHas paboTa
Bapuanr |

1. [TpuBeuTE IPO6H K HOBOMY 3HAMeHaTemo 24; 4 1278727673
2. lIpuBenute npodk 3/5 k HOBoMY 3HameHaTenmo: 15; 25; 40; 55; 250; 300.
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Bapwuanr Il

1. [IpuBenuTe Qpobu kK HOBOMY 3HaMeHaTento 48: 4 16° 8’

2. lIpuBenute npodk 4/7 k HOBOMY 3HameHaTenmo: 14; 28; 4
1 9 8 1 4 37

6
; 705 210; 350.

O N

Bapuant 111 (17151 Gosiee MOATOTOBICHHBIX YUAIIAXCS)
I 171 S 2 8 365 9 2

2. I[IpuBenute apodk 5/8 k HOBOMY 3HaMeHaTenmo: 16; 24; 56; 80; 240; 3200.
117 13 1 2 47

IX. 3akperieHue U3yuyeHHOTo0 MaTepuana
1. Ne 290 ctp. 47 (yctHO). PaboTa B mapax.
— Yrto ucnonb3oBany npu perreHnn? (OCHOBHOE CBOWCTBO JpoOH.)
— ChopMymupyiTe OCHOBHOE CBOMCTBO JApOOH.
(OtBer:a)x=3,0)x=5,B)x=5,1)x=7.)
2. Ne 289 (B, 1) cTp. 47 (CaMOCTOSTENBHO, B3aUMOIIPOBEPKA).
— Kakoe uuciio Ha3pIBarOT HAUOOJIBIIMM OOIIMM JCTUTEICM YHCIUTEISI U 3HAMCHATEIIS ?
B) 3240=2: 2253 43 53 Bz 5:972=D =2 =3+ 33+ 3¢ 33
HO/J (3240;972) =2-2-3-3-3-3=324;
3240_10
MM 3°
r)2835=3-3-3:-3-5-7;7425=
HO/JI (2835;7425)=3-3-3-5=
2835_21
7425 55°
X. IlonBeneHne UTOroB ypoka
— Kakoe 9uciio MoeT CIyXuTh O0IIMM 3HaMEHATENIeM JIBYX ApoOeii?
— Kaxk npuBectu qpobu k HaMMEHbIIeMy O0IIeMy 3HaMEHATEI 0 ?
— Ha xaxoM cBOICTBE OCHOBAHO MPABHIIO IPUBEACHUS APOOEiH K 00IIeMy 3HaMEHATEI0?
JHowmamrnee 3ananue: Ne 297 (8, 1), 300 (r-¢), 302, 303 (6) cTp. 48.

3 2323k S5kdlly
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